PREDIAL E INVERSIONISTA ALCANTARA C.A EN LIQUIDACIÓN

Guayaquil, 27 de mayo de 2009

Señora Ingeniera
MARÍA CECILIA GREGOR DE COKA
Ciudad.-

SP.I-0CF11.39

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía PREDIAL E INVERSIONISTA ALCANTARA C.A., EN LIQUIDACIÓN, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted como LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía.

En ejercicio de sus funciones, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para los fines de la liquidación.

La compañía PREDIAL E INVERSIONISTA ALCANTARA C.A., EN LIQUIDACIÓN se constituyo mediante escritura pública otorgada ante la Notario Quinto del Canton Guayaquil, Abogado Cesario Condo Chiriboga, a los veintitrés días del mes de marzo del año mil novecientos noventa y dos, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, veintiséis de mayo del mismo año. Luego, la Junta General de la compañía resolvió la disolución voluntaria y anticipada de la compañía, la cual fue aprobada por Superintendencia de Compañías el 29 de enero del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 26 de mayo de 2009.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy Atentamente,

SŔ. JOSÉ ĄĹVARADO MOLINA

SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN: En esta fecha acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía PREDIAL E INVERSIONISTA ALCANTARA C.A., EN LIQUIDACIÓN.

Guayaquil, 27 de mayo de 2009.

ING. MARIA CECILIA GREGOR DE COKA

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha quince de Octubre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía PREDIAL E INVERSIONISTA ALCANTARA C.A. "EN LIQUIDACION", a favor de MARIA CECILIA GREGOR BURGOS DE COKA, a foja 102.539, Registro Mercantil número 19.724.

ORDEN: 41919









\$

REVISADO POR:



De

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA